

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 2. Державне і регіональне управління туризмом
Рівень ВО	Другий (магістерський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	242 Туризм/ Туризм
Форма навчання	Денна, заочна
Курс, семестр, протяжність	Рік навчання: 1 , Семестр: 1
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	Денна: 120 год., 4 кред., (лекції 20 год., практичні 20 год.) Заочна: 120 год., 4 кред., (лекції 4 год., практичні 6 год.)
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра туризму та готельного господарства
Автор дисципліни	Громко Лілія Сергіївна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Знання з менеджменту туризму, основ туризмознавства
Що буде вивчатися	Наукові основи управління регіональним розвитком туризму. Місцеве самоврядування в системі управління регіональним розвитком туризму. Досвід організації управління регіональним розвитком туризму. Туристичний потенціал регіонів. Управління розвитком суб'єктів туристичного бізнесу в регіоні.
Чому це цікаво/треба вивчати	Студенти отримають теоретичні знання та практичні навички щодо управління на національному та регіональному рівнях; виконання функцій та реалізацій повноважень органів державної влади і місцевого самоврядування в управлінні туристичною галуззю, туристичними регіонами.
Чому можна навчитися (результати навчання)	РН 3. Здатність використовувати інформаційно-інноваційні методи і технології в сфері туризму. РН4. Знання закономірностей, принципів та механізмів функціонування туристичного ринку.РН6. Здатність здійснювати управління підприємством індустрії туризму та рекреації. РН7. Здатність розробляти та реалізовувати проекти в сфері рекреації, туризму, гостинності. РН12. Демонструвати соціальну відповідальність за результати прийняття стратегічних рішень. РН13. Приймати рішення у складних і непередбачуваних умовах, що потребує застосування нових підходів та методів прогнозування. РН16. Ініціювати інноваційні комплексні проекти, проявляти лідерство під час їх реалізації.
Як можна користуватися	ЗК1. Діяти на засадах розуміння цивілізаційних гуманітарних цінностей та глобалізаційних процесів,

<p>набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>пріоритетів національного розвитку. ЗК3. Уміння працювати в міжнародному та вітчизняному професійному середовищі. ЗК5. Уміння спілкуватися з експертами інших сфер діяльності по актуальних проблемах розвитку туризму і рекреації. ФК4. Розуміння завдань національної та регіональної туристичної політики та механізмів регулювання туристичної діяльності. ФК6. Здатність до організації та управління туристичним процесом на локальному та регіональному рівнях, в туристичній дестинації, на туристичному підприємстві. ФК7. Здатність розробляти та сприяти запровадженню регіональних програм розвитку сталого туризму. ФК9. Розуміння механізмів взаємодії суб'єктів світового та національного туристичного ринків і положень соціально-відповідального бізнесу в туризмі та рекреації. ФК10. Здатність управляти ризиками в туризмі. ФК11. Здатність до управління інформацією. ФК13. Здатність до визначення стратегічних завдань у розвитку туристичного бізнесу.</p>
<p>Інформаційне забезпечення</p>	<p>Використання інформаційного пакету навчально-методичних матеріалів в системі управління навчанням Moodle ВНУ імені Лесі Українки та авторських розробок</p>
<p>Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на вебсайті факультету (інституту)</p>	<p>https://wiki.vnu.edu.ua/wiki/%D0%9C%D0%90%D0%93%D0%86%D0%A1%D0%A2%D0%A0</p>

Здійснити вибір - «ПС-Журнал успішності-Web»